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Έξω από τις γειτονιές μας όσοι «μπαζώνουν» τις ζωές μας

Συγκέντρωση Τετάρτη 19 Μάρτη, 5 μ.μ., πλ. Ελ. Βενιζέλου, Αργυρούπολη

Αποτελεί μεγάλη πρόκληση και προσπάθεια ξεπλύματος της κυβέρνησης της ΝΔ και της πολιτικής που
οδήγησαν στο έγκλημα στα Τέμπη η πρόσκληση από τον δήμαρχο Ελληνικού-Αργυρούπολης στον Κυριάκο
Μητσοτάκη για να παρευρεθεί σε εκδήλωση για το… Ελληνικό Δίκτυο Ανθεκτικών Πόλεων την Τετάρτη
19/3 στο Δημαρχείο Αργυρούπολης!

Ενώ εκατομμύρια κόσμου έχουν κατακλύσει δρόμους και πλατείες, ενώ η συγκλονιστική απεργία στις 28
Φλεβάρη έθεσε καθαρά το αίτημα της άμεσης απομάκρυνσης της κυβέρνησης, ενώ γίνεται παντού
φανερό πως οι εργαζόμενοι και ο λαός βρίσκονται απέναντι στην κυβέρνηση της ΝΔ και ο Κ. Μητσοτάκης
κλείνεται όλο και περισσότερο στα «τείχη» του Μαξίμου, έρχεται ο δήμαρχος Γ. Κωνσταντάτος, σε πλήρη
διάσταση με το κοινό περί δικαίου αίσθημα, να καλέσει τον Σταθμάρχη των ιδιωτικοποιήσεων, του
εγκλήματος στα Τέμπη και της κυνικής συγκάλυψης να μιλήσει περί… Ανθεκτικών Πόλεων! Μαζί του και
μια σειρά υπουργοί της κυβέρνησης της ΝΔ όπως ο ακροδεξιός Βορίδης (προκλητικός απέναντι στους
συγγενείς των θυμάτων και κυνηγός μεταναστών και προσφύγων), ο Κικίλιας των πυρκαγιών και των
καταστροφών και ο Λιβάνιος του αποτυχημένου «επιτελικού κράτους».

Μιλούν για «ανθεκτικές πόλεις»… Ούτε ο σιδηρόδρομος ήταν και είναι «ανθεκτικός». Το ξεπούλημα-
ιδιωτικοποίηση στο ιταλικό μονοπώλιο οδήγησε στη σύγκρουση στα Τέμπη με τις 57 χαμένες ζωές, που
θα μπορούσε να είναι ένας/μία από εμάς. Ούτε οι πόλεις της φτώχειας, της περιβαλλοντικής
καταστροφής, των αβίωτων συνθηκών ζωής είναι «ανθεκτικές».

Είναι μια κυβέρνηση που δολοφονεί με τις ιδιωτικοποιήσεις στα Τέμπη. Με τον ρατσισμό έπνιξε 650
πρόσφυγες στην Πύλο, στα Αστυνομικά Τμήματα και οπλίζει τα χέρια των φασιστικών ομάδων.
Δολοφονεί με την διάλυση του ΕΣΥ και με την εργοδοτική ασυδοσία στους χώρους εργασίας. Με τον
σεξισμό γιατί καλύπτει φίλους της όπως ο Μίχος ή ο Μπουγιούκος στην Ηλιούπολη. Δολοφονεί στη Γάζα
χέρι-χέρι με το κράτος – τρομοκράτη του Ισραήλ και τις ΗΠΑ.

Οι εργαζόμενοι, η μαχόμενη νεολαία και ο λαός έδειξαν πως όχι μόνο καταδικάζουν την κυβέρνηση που
σκύλευσε με κάθε τρόπο τους νεκρούς (από το μπάζωμα μέχρι τις χυδαίες επιθέσεις στους συγγενείς),
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αλλά μπορούν να τους ανατρέψουν, με μαζικούς αγώνες, τεράστιες διαδηλώσεις, απεργίες,
καταλήψεις. Εκεί βρίσκεται η λύση και όχι σε κοινοβουλευτικά κόλπα όπως με την πρόταση μομφής. Η
πραγματική πρόταση μομφής-ανατροπής που μπορεί να γκρεμίσει κυβερνήσεις ήταν η απεργία στις 28
Φλεβάρη και έτσι πρέπει να συνεχίσουμε. Με απεργιακή κλιμάκωση ενάντια στην κυβέρνηση των
ιδιωτικοποιήσεων, του ρατσισμού και του πολέμου.

Βαριές ευθύνες έχουν όλες οι κυβερνήσεις που προχώρησαν τις ιδιωτικοποιήσεις και στα τρένα και
γενικά, με συμμετοχή ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ακροδεξιάς. Γι΄ αυτό δεν πείθει η συναινετική
αντιπολίτευση μέσα στη Βουλή.

Ο λαός φτύνει την κυβέρνηση και το σάπιο αστικό πολιτικό σύστημα, κι αυτοί νομίζουν ότι βρέχει!
Μερικοί νομίζουν πως «μπόρα είναι, θα περάσει»… Κάνουν μεγάλο λάθος. Το εργατικό και λαϊκό κίνημα
μπορεί και θα το πάει μέχρι το τέλος. Γιατί για να ανασάνουμε πρέπει να τους ανατρέψουμε!

Ο πρωθυπουργός του εγκλήματος και της συγκάλυψης είναι ανεπιθύμητος στην Αργυρούπολη.
Έξω από τις γειτονιές μας οι εκπρόσωποι μιας κυβέρνησης και μιας πολιτικής που δολοφονεί. Όποιος
συναγελάζεται μαζί τους σε αυτή τη φάση γίνεται συνένοχος και στιγματίζεται για πάντα.

Η πρόκληση δεν θα μείνει αναπάντητη.

Καλούμε σε μαζική κινητοποίηση την Τετάρτη 19 Μάρτη στις 5 μ.μ. στην πλατεία Ελ. Βενιζέλου
(Κύπρου & Αργυρουπόλεως) στην Αργυρούπολη και σε πορεία προς το Δημαρχείο.

– Έξω από τις γειτονιές μας ο Κ. Μητσοτάκης και οι υπουργοί του.

– Κάτω η κυβέρνηση και η πολιτική που δολοφονεί, βάζοντας τα κέρδη πάνω από τις ζωές μας.

– Έξω τώρα η Hellenic Train, δημόσιος σιδηρόδρομος, με κρατικοποίηση χωρίς αποζημίωση και με
εργατικό έλεγχο.

– Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις, στην ακρίβεια, τη φτωχοποίηση, την απογείωση των πολεμικών δαπανών.
Δημόσια, ποιοτικά και φθηνά για τον λαό εκπαίδευση, υγεία, ενέργεια, νερό, μεταφορές, όλα τα δημόσια
αγαθά.

– Κλιμακώνουμε τον αγώνα με διαδηλώσεις, απεργίες, καταλήψεις μέχρι τη δικαίωση!


